



## 春夜喜雨

26日夜，一场春雨喜降济南，逛街的市民打着伞走在雨中，压抑不住心头的喜悦。据天气预报称，本次雨雪天将持续到28日，会对省城的旱情起到一定的缓解作用。

本报记者 王媛 摄

# 300多套房源遭千人疯抢

该楼盘位于西部西客站片区，购房者年轻人是主力



300多套房子吸引了近千人前来选购。 本报记者 喻雯 摄

本报2月26日讯(记者 喻雯)26日，省城西部一楼盘推出的300多套中小户型房源遭到近千人抢购。业内人士分析，项目6500元的均价是吸引购房者最重要的因素。随着省城加强版限购令的深入，部分开发商很有可能会转变方向，适时调整产品结构，转向更多总价较低的中小户型项目。

26日上午不到9点，位于省城西部西客站片区的该项目销售中心就排起了长长的队伍，沙盘周边被围得水泄不通。记者大致数了数来现场咨询买房的市民，人数近

千人，而据置业顾问介绍，此次开盘的楼盘只有300多套，户型主要以85平米—95平米左右的两室两厅为主，也有90多套三室两厅的户型，面积在110平米左右。开盘均价为6500元。上午不到11点，300多套房子几乎被抢购一空，开盘即清盘。

在现场，记者了解到，前来看房者以25岁—35岁的市民为主，大多数是首次购房的年轻人，也有部分改善性需求的购房者看好了三室两厅的房子。购房者除了槐荫区、天桥区的，也不乏市中、历下区的年轻人们。

李敏在市中区的一家企业工作，在济南工作三年了，他也看了不少楼盘，但市区单价过万的房子，他实在没有承受能力。“这个项目虽然现在位置有些偏，但是性价比高，还是很不错的。”李敏说，他也看好了西客站未来的发展潜力，房子是期房，等过三四年把房子当婚房来用，到时候周边的公交等配套也会随之完善。“但到了那个时候，肯定不是这个价钱了。我还是先买一套再说，像我这种收入情况，我也观望不起了。”

据现场的置业顾问称，项目前两期开盘，尤其是第一期的时候，也有一些投资性的购房者，有的一次性购置四五套房子，但是在三期开盘时，这种情况几乎没有了。“我们的项目本身就是主要针对首次置业的购房者，济南限购政策把那些投机客户挡在门外，这也满足了更多刚需客户的需求。”

**协和学院**  
钜爵总代理  
记者咨询电话 96706

## 声称项目不在范围 地产商借限购促销

本报2月26日讯(记者 张璐)与限购“逆反”的一场地产项目推介会26日在济南举行，发布会的主角是国内大佬级开发企业——雅居乐地产，推介的是其在海南的一个旅游地产项目。主办方坦言，由于产品所在区域目前并未列入限购范围，限购反成为他们全国项目推介的机会。

受访时，主办方负责人一再强调项目所处地理位置：毗邻著名旅游城市三亚，但行政区划隶属于陵水。海南执行限购的城市有海口、三亚，推介项目并不在限购执行城市的范围之内。在这个项目的论坛上，一位在上海已有两套房子的网友25日询问，能否购买这个项目的房子，开发商当日即给出的答复是“可以自由购买”。

据介绍，除去济南，20个巡展城市还包括北京、上海、杭州、哈尔滨等。记者留意到，这个名单上的所有城市，几乎都是国家在“新八条”中明确提出要严格执行“限二禁三”且“异地购房需要提供一定年限纳税证明”的省会或计划单列市。

26日的推介会有近200人到场，主办方称，其中一部分是他们的合作伙伴，而更多的则是他们在济南的潜在客户。负责人表示，他们不期望一场推介会就能立即成交，推广计划中，类似的推介还将接二连三地举行，计划中还将包括带意向客户前往海南实地考察。对照主办方前一番关于地理位置和限购的解释，调控的限购反成该项目借力的促销机会。但在论坛上，有网友给出的评价则是“在钻政策空子”。

有业内人士认为，异地促销，有明显的从一线向二三线城市转移的特征，是大佬级地产开发企业争抢济南市场的一种新形势。而具体到山东市场，影响则还可能包括冲击威海、龙口等地在内的同类旅游地产项目，甚至有可能造成旅游地产项目山东市场的再洗牌。但业内人士同时提醒，省内购房者购买异地投资型项目时，对项目本身，对国家和当地相关政策要充分了解，“慎重出手”是对异地购房者一种诚恳的忠告。

## “网上开店”受上班族热捧

要平衡好工作和网店的关系

C04

编辑:彭传刚 组版:秦川

今日C01-C08版